

# 竞技·综合

□记者 谢磊

16日下午,河南建业做客长春,挑战长春亚泰。上半场,河南建业队尹鸿博曾经打入一球,但被边裁误判为越位在先。最终,两队战成0:0,建业拿到了球队新赛季的第一分。

## 尹鸿博进球遭误判

# 建业客场带走赛季第一分

## 1 改变:3名主力被轮换

历史上,河南建业和长春亚泰在中超赛场有过12次交手,河南建业5胜4平3负略占上风。

本场比赛,河南建业主帅唐尧东对出场阵容进行了大幅度调整,一口气轮换了3名主力。由于韩国中卫李志南受伤,顾操取代了他的位置,与桑科一起搭档打中后卫。右后卫张璐改踢右边前卫,上赛季踢主力后腰的李磊改踢左边后卫,原来的主力左边后卫谭望嵩则拉到右路,担任右边后卫。此前上场机会寥寥的乔巍取代买提江,与黄希扬搭档后腰。尽管人员出现变化,但河南建业的阵型还是4-4-2,马里亚诺和拉斐尔搭档锋线。

本场比赛,河南建业队最好的两次破门良机均由尹鸿博制造。第51分钟,河南建业反击,马里亚诺左路下底传中,中路包抄的尹鸿博半侧身左脚凌空勾射,皮球打得太正,被长春亚泰门将宋振瑜神勇扑出。如果此球打进,其精彩程度堪比郜林在与哈尔滨毅腾比赛时所打进的那记凌空抽射。

此后,河南建业再没有获得过绝佳破门机会,与长春亚泰踢成了0:0,从客场带回了联赛第一分。



建业球员李磊(右)拼抢

## 2 脱节:进攻乏力

综观全场比赛,除尹鸿博获得的那两次机会外,河南建业并未创造出更多的进球机会。很多时候,河南建业的进攻是脱节的。

也许是很久没有首发出场的缘故,本场取代买提江先发登场的乔巍一上来就拼劲十足。但无论是进攻组织还是中场拦截,乔巍都没有很好地帮助到球队,反而在第34分钟,因为一次鲁莽的犯规吃到了黄牌。下半场伊始,他就被买提江替换下场了。

改打右边前卫的张璐位置被提前,他的冲刺和后排插上空间被大大压缩,这让他很不适应,上半场,球迷几乎看不到他的身影。

在中场方面,河南建业更多依靠的是黄希扬的中长传和尹鸿博的左路单打独斗。进攻组

织脱节,让拉斐尔不得不常常回撤拿球,而顶在最前面的马里亚诺大部分时间只能抵抗住对手背身拿球或与对方后卫争头球,而这并非是他的长处所在,马里亚诺的特点是必须脚下有球,与队友进行配合。

虽然进攻组织不力,迟迟打不开局面,但好在河南建业的防守依然稳固,并未给长春亚泰好机会。中卫桑科和门将周亚君的发挥足以让球队从客场全身而退。1分,是球队能接受的。

眼下的这支河南建业缺乏一名可以串联全队进攻的“大脑”。尹鸿博一度被外界看好可以担当此角色,但从目前看来,他是突击的好手,在组织全队进攻方面还稍显稚嫩。

WTA 巴黎公开赛  
彭帅/谢淑薇女双登顶

## 海峡组合 又添冠军

□据 新浪网

女子网坛“海峡组合”再夺一冠。北京时间3月16日,在印第安维尔斯进行的WTA巴黎公开赛产生了女双冠军,在女双决赛中,头号种子彭帅(中国)/谢淑薇(中华台北)以7:6,6:2战胜了跨国组合米尔扎(印度)/布莱克(津巴布韦)。这是“海峡组合”自配对以来夺得的第11个冠军,同时也是彭帅近来在双打赛场取得的12连胜。

此外,本站比赛女单头号种子、中国一姐李娜15日在女单比赛中被淘汰出局,无缘决赛。

世锦赛女子500米  
中国队无缘七连冠

## 短道女将 强项掉链子

□据 新华网

中国短道速滑队没能守住女子500米这块阵地。北京时间16日,在加拿大蒙特利尔进行的2014年世界短道速滑锦标赛中,中国军团在传统强项上遭遇挫折。在女子500米比赛中,范可新仅获得季军,中国队无缘七连冠。韩国选手朴胜义以42秒792夺冠,英国人克里斯蒂亚亚军。

短道速滑女子500米的霸主是中国队选手王濛,但她在今年初的训练中受伤,未能参加冬奥会和本届世锦赛。代表中国队出场的范可新在该项目上也有很强的竞争力,曾在2011年和2012年世锦赛上夺冠。在今天的比赛中,范可新发挥一般,第一枪抢跑犯规,第二次出发后一直被朴胜义和克里斯蒂挤在身后。

朴胜义获得的金牌,也是韩国短道队历史上首枚世锦赛女子500米金牌,赛后,她激动得流下了眼泪。



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万